

扶沟县疫情防控指挥部召开紧急部署会议

本报讯(记者 金月全)11月3日晚,扶沟县疫情防控指挥部在县委第一会议室召开紧急部署会议,要求全县上下紧急行动起来,把疫情防控作为当前头等大事抓紧抓实,争分夺秒快速管控,坚决阻断疫情传播。县委书记孙红伟主持会议并讲话,县政府领导察广作具体部署。

11月3日,扶沟县在核酸检测中发现1例初筛阳性人员,疫情防控形势紧张严峻。会议指出,面对扶沟县城区出现的疫情,全县上下要立即行动,采取坚决、果断、有力的措施,确保组织动员到位、防控到位、集中隔离到位、核酸检测到

位、流调溯源到位、生活物资保障到位,切实保护人民群众生命安全和身体健康。

会议强调,各级党政领导干部要充分认清形势的严峻性、复杂性,以更加强烈的责任感和紧迫感抓紧抓实疫情防控各项工作,要带头深入一线、靠前指挥,做到守土有责、守土负责、守土尽责。县疫情防控指挥部要强化调度指挥,10个工作专班要迅速开展工作,切实做到抢时间、抢速度、抓落实。要深入细致开展流调工作,快速、精准地锁定密接者、次密接者,做到流调不漏一人。要第一时间将密接者、次密接者等

风险人员进行集中隔离,每个隔离点严格按照“三区两通道”要求,严格落实封闭管理,做好环境消杀,坚决防范集中隔离点交叉感染。要争分夺秒开展核酸检测,按照隔离人数、流调人数调整检测力量,做到速采速检、应检尽检。要做好防扩散各项工作,加强重点场所和重点环节防控,严格实行扫码测温等防疫措施,发挥发热门诊、基层医疗机构、药店等哨点作用,真正把防控要求落实到位。要对高铁站、高速公路等出入口迅速采取严格管控措施,加强信息共享、区域协查、严密监测,确保通报到位、追踪到位、管

控到位。要制订消杀方案,尽快对县城内重点部门、重点场所、学校、医院、主干道等进行全面消杀。要备足防疫等物资,及时配备中药预防制剂,保障防疫需求和群众生产生活需要。要做好舆论引导,及时发布疫情通告,筹备做好新闻发布会相关工作,回应社会关切,稳定社会舆情。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,统筹资源力量,做好应急处置,坚决把疫情圈住封死。

县四个班子领导、副处级干部,县直各单位主要负责人,有关乡镇(街道)党(工)委书记参加会议。②11

周口市市场监管局示范区分局:开展创建省级食品安全示范区签名活动

本报讯(记者 李明升)为进一步普及食品安全知识,动员社会各方同心协力参与示范创建、各尽其责确保食品安全,营造示范创建、人人有责的社会共治共享环境,近日,周口市市场监管局城乡一体化示范区分局在示范区观澜国际广场及许湾乡组织开展“创建省级食品安全示范区”签名活动”。市市场监管局示范区分局党委全体成员及相关科室负责人、示范区各乡食安办负责人、食品安全协管员参加此次签名活动。

在活动现场,周口市市场监管局示范区分局工作人员向群众宣传日常食品食用小知识,普及食品安全知

识,展示市场监管局示范区分局食品安全治理能力,引导社会公众参与到食品安全监督中去。截至当日中午,共有300余人参与签名,并发放《食品安全科普知识手册》《携手共创省级食品安全示范区——致全区人民的公开信》、环保手提袋、围裙等创建宣传物品3000余份。

“这次活动很有意义,既向大家宣传了食品安全知识,又让我们切身感受到了市场监管部门对食品安全的重视和创建食品安全示范区的重要性,今后我会从自身做起,以实际行动支持食品安全创建工作。”参加活动的市民王先生说。



活动签名现场。

周口市中级人民法院

召开党组扩大会决战决胜全年工作

本报讯(记者 彭慧)为深入贯彻落实省高院重点工作部署要求,查漏补缺、改进不足,全面发力、瞄准一流,确保圆满完成全年工作任务。11月1日,周口中院召开党组扩大会对全年工作进行分析梳理,对下一步工作进行针对性的具体安排。党组书记、院长马军

杰及中院班子成员出席会议,各部门负责人参加会议。

会上,认真学习了习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的讲话,共同学习了河南省第十一次党代会会议精神。各分管班子成员对照省法院年初考核方

案,就分管部门各项指标完成情况进行了汇报,查找了问题不足,分析了症结原因,制定了对策措施。

马军杰强调,要全力推进结案,聚焦主责主业,牢固树立办好案件就是讲政治的理念,多办案、快办案、办好案;要全力对标对表,增强工作针对

性,各部门精准分析,结合实际采取相应举措,严格抓好落实,确保工作上水平;要全力加强协作,增强工作主动性,各单位各部门各司其职,团结一心,密切配合,确保营商环境、扫黑除恶、平安建设、信访维稳等重点工作顺利开展。

扶沟法官守护千里正义赢得称赞

本报讯(记者 彭慧)11月1日下午4点30分,一名群众拿着锦旗来到扶沟县人民法院大门口,声称要见吕潭人民法庭邹鹏举法官。邹鹏举法官来到门口时,这名群众展开书有“匡扶正义 为民解难”的锦旗递到法官手里,连声说:“谢谢!谢谢为人民群众守护正义的好法官……”

事情的原委还要从2018年说起。现住上海浦东新区的原告姜某原籍河南西华,因老家有事需要开车回乡。由于路程较远,想找一位同乡帮助开车一起回乡,在扶沟平台上认识了同在

上海谋生的被告张某,然而却因被告张某有事未能同行。2018年11月30日,被告张某哀求姜某看在老乡的情分上借钱给自己帮忙度过难关。出于老乡同在外地的亲切感,姜某通过微信转账给被告张某10000元钱。后经姜某一再催要,张某均拒绝还钱。为保护自身合法权益,姜某通过网上立案的方式向扶沟县人民法院提起诉讼,要求张某返还借款。

虽然这只是一起案情简单、证据充分的民间借贷纠纷案,却因为被告张某态度消极推诿,送达传票不签收,

主动要求调解,并于2021年10月19

法苑在线

网上开庭不配合,使案件处于胶着状态,急坏了远在上海的姜某。承办法官邹鹏举了解到情况后,没有简单的机械司法,没有一判了之,而是以实现正义为己任,尽自己最大的权利保障双方当事人的权益,多次到被告家里做被告父母工作,从欠债还钱的诚信准则到同乡扶助的可贵情谊,从法院判决的权威性到失信被执行人的法律后果,不厌其烦地对被告家人进行普法教育,终于被告家人劝说被告主动给法官联系,让被告认识到自己的错误,主动要求调解,并于2021年10月19

日主动偿还原告5000元,且计划于2021年12月31日还清剩下的5000元欠款。远在上海的姜某十分意外和感动,自己一跑都没有跑,又是外地人,抱着试试看的心理通过网上立案起诉,没想到现在的司法审判这么便捷高效,老家的法官这么及时公正地解决了困扰她三年的问题,尽心尽力地为千里之外的当事人主持正义。为表达内心的感动和谢意,姜某委托在扶沟的朋友为邹鹏举法官送上一面锦旗,出现了文中开头的一幕。

为进一步增强全社会反间谍斗争意识,11月1日,扶沟县检察院按照县政法委的工作部署,组织干警到县人民公园北广场,开展“反间谍法”主题宣传活动。扶沟县县委常委、政法委书记张禹,县检察院党组书记、检察长苏宏锦等领导到现场指导。图为活动现场

记者 姬慧洋 摄



半夜耍酒疯

本报讯(记者 姬慧洋)10月28日,项城市公安局督察大队接到新桥派出所维权申请,该所民警在夜间巡逻时遭到醉酒男子师某某暴力袭警。督察大队迅速启动维权机制,联合刑侦大队快速固定证据,查清事实,于当天依法办理了犯罪嫌疑人师某某袭警案。

10月27日晚,新桥派出所民警尚新宇和辅警刘志豪按照市公安局夜间巡逻防控要求,身着警服、佩戴单警装备、驾驶警车闪耀警灯执行夜间巡逻防控任务。22时20分许,当民警巡逻至该镇宋桥集街北头时,某村民师某某对着警车大声喊道:“把车砸了!”民警立即停车进行盘查询问,

闻到师某某满身酒气,其不但拒不配合询问,而且态度十分嚣张,民警遂

依法口头传唤师某某到派出所接受

袭警被刑拘

调查,被其拒绝。辅警刘志豪使用手机进行拍摄时,师某某扬言要砸了刘志豪手机,用手撕扯民警尚新宇的警服,同时掌掴民警面部、脚踢民警裆部。就在民警将其往警车上带离时,师某某的邻居李某某强行阻拦,阻碍民警依法执行公务,师某某则趁机往东边小路逃窜。待增援民警赶到现场后,将师某某、李某某强制传唤到派出所。

目前,犯罪嫌疑人师某某因涉嫌袭警罪被依法刑事拘留,违法行为人李某某因阻碍执行职务被行政拘留五日。

以案说法

益海嘉里(周口)生物科技有限公司年加工200万吨玉米深加工项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,现将本项目环境影响报告书征求意见稿进行公示。

一、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

链接: <https://pan.baidu.com/s/1AUZifCfEumhBu3H2mpXuA> 提交码: nv7v

纸质报告书:周口市港区交通大道和舟山路交叉口东200米。

二、征求意见的公众范围 环境影响

评价范围内的公民、法人和其他组织,同

时也欢迎环境影响评价范围以外的公

民、法人和其他组织提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接 链接:

<https://pan.baidu.com/s/14YnGT6Ggwi>

HYicYyDB9Wdw 提交码:hvtg

四、公众提出意见的方式和途径 公

众可在公示期内通过电话、信函、传真、

电子邮件、书信等方式向建设单位提交

与本项目环境影响有关的意见和建议。

联系 方 式: 李工 17693940898,

liqiang15@cn.wilmart-intl.com

五、公众提出意见的起止时间

本次信息发布之日起10个工作日

内(2021年11月12日至11月15日)。

益海嘉里(周口)生物科技有限公司

2021年11月2日

市委党校:

组织学员赴郸城进行体验式教学

本报讯(记者 吴继峰)11月3日,市委党校组织秋季主体班科级干部进修班学员到郸城县进行体验式教学活动,进一步丰富学习内容,增强学习效果,推进学习走深走实。

在吴台镇十八军组建原址,市委党校秋季主体班科级干部进修班学员认真学习十八军组建过程,了解十八军奋斗的历史,缅怀革命先烈的英雄事迹,深刻领会革命精神,进一步增强党性修养,坚定理想信念。位于郸城县丁村乡的中原民俗园占地30余亩,共有公共娱乐场所、人工博物馆和集贤堂3大部分,存放着上千件中原农民使用过的农耕具及生活用品。在中

原民俗村,学员们认真学习中原农耕文化,感悟先人们闪光的智慧和辛苦的劳作过程,丰富实践知识,进一步坚定文化自信。河南金丹乳酸有限公司属国家大二型企业、河南省高新技术企业,是亚洲最大的乳酸生产企业。学员们走进郸城金丹乳酸产品展厅,回顾企业的发展历程,感受现代科技给生活带来的变化和精彩。

学员们纷纷表示,通过这次学习淬炼了党性,增长了见识,深化了对基层工作的认识,强化了学习效果。大家将结合自身实际消化吸收学习内容,并运用到实际工作中,为推动周口高质量跨越式发展贡献自己的力量。②5

一线监督 助推小厕所“改”出大文明

本报讯(记者 付永奇 通讯员 胡书广)“大哥,您家卫生厕所可以正常使用吗?对户厕改造是否满意?”

“可以使用,俺们全家都非常满意,过去俺家用的是旱厕,一到夏天里面臭气熏天,自从改造后,厕所里地面上铺设了防滑瓷砖、安装了冲水式蹲便器,里面一天到晚都是干干净净!”近日,商水县张明乡屈庄村三组村民冯永建对登门督查的商水县张明乡纪检监察干部说。

为确保农村户厕改造惠民政策落地落实,商水县张明乡纪委深入村居农户家中,与群众面对面交流,详细了解农村户厕摸排整改情况。

乡纪委联合各村村务监督委员会

成员,严格按照厕改标准对厕改各项工作严格监督,采取实地抽查的方式,结合各村上报的农村户厕问题摸排整改台账,实地检查无问题户厕卫生是否达标、厕所是否安全、水箱是否通水、化粪池是否严实等。同时,在检查过程中,着重督查是否存在摸排不实、整改不到位的现象,对慢作为、懒作为的行为加大执纪问责力度,用铁的纪律倒逼责任落实,切实维护巩固农村改厕工作成果。

“小厕所关系大民生,小空间展示大文明,张明乡纪委将强化‘回头看’,围绕有没有改、改没改好等问题开展监督,护航乡村振兴,切实提升人民群众的幸福感。”该乡纪委负责人表示。

项城法院:

推进从严治党院和党风廉政建设工作

本报讯(记者 彭慧)为了充分发挥派驻纪检监察组“前哨”和“探头”作用,日前,项城市纪委监委派驻项城法院纪检监察组强化职责担当,紧密结合法院工作实际,调整“察、管、建、治”方向和重点,推动法院全面从严治党、从严治院和党风廉政建设工作开展。

聚焦政令梗阻,明察组部署落实“三个规定”入手,结合审理、执行、人事、财务等相关工作,梳理 19 个共性廉政风险点,制定防范措施 26 条,织密廉政风险网。

聚焦举报线索,整治违规违纪问题。派驻法院纪检监察组在法院门口外设立举报信箱,开通举报电话,深挖彻查问题线索,做到有线索必查、有问题必究。派驻项城法院纪检监察组被周口市纪委监委表彰为“先进集体”。

沈丘县人民检察院:

抓实党史学习教育“落脚点”

本报讯(记者 彭慧)自党史学习教育开展以来,沈丘县人民检察院将“我为群众办实事”实践作为党史学习教育的重要内容,以贴近民生的方式,着力在群众最忧最盼的问题上下功夫,在“实践课堂”中抓实党史学习教育“落脚点”,切实提升群众的安全感和满意度。

近日,该院帮扶干警深入邢庄镇赵闫庄、清凉寺等 6 个行政村深入开展巩固拓展脱贫攻坚成果工作。为大力实施乡村振兴战略建设美丽乡村的决策部署,深入推进家庭文明建设工作创新发展,该院联合上述 6 个行政村选树了一批“好婆婆”“好媳妇”“致富能手”“美好

打击沙颍河流域违法犯罪专项治理行动战果丰

本报讯(记者 彭慧)为严厉打击沙颍河流域涉水违法犯罪活动,保护沙颍河流域水生态安全,维护沙颍河流域正常水事秩序。一段时间来,周口市公安局水上分局同其他部门采取联合行动,取得良好成绩和打击效果。

自 2021 年 8 月 19 日以来,周口市公安局水上分局联合市港航局、市农业农村局、市水利局等部门共同开展周口市沙颍河流域非法捕捞等违法犯罪专项治理行动,效果十分显著。联合行动共出动警力百余人次,出动警船六十余次,扣押沙颍河河道内“三无”船只二十

余艘,收缴非法捕捞的渔网四十余张,包括“四六子”、撒网,查获非法垂钓的渔具二十余把,包括锚鱼以及一人多杆等渔具,查获并销毁非法捕捞的大型搬运网两张,查获非法捕捞的水产品共四百余斤(已全部放归沙颍河)。

据悉,该局近日又开展“回头看”行动,对沙颍河内非法捕捞等违法犯罪行为再次突击检查,近一个月来沙颍河非法捕捞警情已经明显下降。沙颍河汛情期间,周口市公安局水上分局在港航局、农业农村局、市水利局等部门的共同协作下,排除河道内种种危险情况。

遗失声明

●商水县巴村镇心动幼儿园开

户许可证遗失,开户许可证号码:

J5084000526801,声明作废。

2021年11月5日

●周口市佳益祥商贸有限公司

营业执照正、副本不慎丢失,注册号:

411602110003314,声明作废。

2021年11月5日